GM ELIMINACJE
Na kazde pytanie udziel krétkiej odpowiedzi.

1. lle wynosi potowa liczby 1,017

2. Beata oglada w lusterku stowo JUNIOR. Ktdre litery
nigdy nie wygladajg tak samo, jak w oryginale,
niezaleznie od tego, jak dziewczynka trzyma lusterko?

3. Rysunek przedstawia @
trzy widoki tej samej Nﬂ m‘% g‘ﬂ
kostki. Jaka litera jest

na naprzeciw U?

4. Uzywajac matego cartridge’a z atramentem do
drukarek, mozna wydrukowac¢ srednio 600 stron.
Uzywajac  trzech matych cartridge’dw, mozina
wydrukowac $rednio tyle stron, co za pomocg dwdch
$rednich. A trzy $rednie cartridge wystarczajg srednio
na tyle samo stron, co dwa duze. lle stron mozna
$rednio wydrukowa¢, uzywajac duzego cartridge’a?

5. Szklaneczka kréla Stasia zawiera 480 ml soku, kiedy
jest w jednej czwartej pusta. lle soku zawiera, gdy jest
w jednej czwartej petna?

6. Trzy rozne liczby naturalne (bez zera) dajg w sumie
siedem. lle wynosi ich iloczyn?

7. Na rysunku obok krzyzykami
zaznaczono pozycje trzech osdb w
jednej z sal Muzeum Narodowego.
Na S$rodku tej sali wznosi sie
kamienny filar. Kto stoi w miejscu P,
jesli wiadomo, ze Alicja nie widzi nikogo z pozostatych,
Beata widzi tylko Czesie, Czesia oprécz Beaty widzi
Danke, a Danka tylko Czesie?

8. Dwa boki tréjkagta majg 4 cm i 5 cm, a trzeci ma
dtugosc catkowita. lle jest mozliwych takich trojkatow?

9. Strzatki wskazujace poétnoc i wschod
narysowano na kracie o wymiarach

4 cm x 4 cm. lle wynosi pole ich czesci i i

wspdlnej, gdy narysujemy je na tej samej kracie?

11. Jacek chce pocigc figure z rysunku na
czesci, z ktérych ztozy kwadrat. lle jest

najmniej takich czesci? o
12. Tabela przedstawia fragment | x
tabliczki mnozenia, z ktorej A 110 20

. . , . 15|B |40
usunieto liczby w nagtéwkach i M T o0
niektére wyniki. lle wynosi suma 20 D [24
liczb A, B, C, D, E? 56 E

13. lle liczb w zbiorze A jest pierwszych?
A={7,77,777,7777,77777,777777,7777777}

14. W Gimnazjum w Leborku przeprowadzono badania
nad preferencjami zywieniowymi uczniow. Okazato sieg,
ze 70% lubi gruszki, 75% pomarancze, 80% banany i
85% jabtka. Jaki najmniejszy procent uczniow lubi
wszystkie wymienione owoce?

15. Pole tréjkata QRT stanowi
1/5, a tréjkata TSU 1/8 pola T
prostokata PQRS. Jakim

utamkiem pola prostokata jest
pole QTU?

2012?

16. Jaka jest cyfra jednosci liczby 13

17. Prostokat ma pole 125 cm? i boki pozostajace w
stosunku 4:5. Jaki ma obwdd?



